
СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Протокол № 4 

засідання постійної комісії  

з питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, 

соціального захисту населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики 

 

25 янвреч  2024 року                                                                                                           м. Сновськ 

         

Присутні: 4 члени комісії (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська 

І.В.) 

Відсутні: 1 член комісії (Батюк І.В.)  

 

В роботі комісії приймали участь:   
Медведьов О.О. – міський голова; 

Авдієвська Н.В. – секретар міської ради; 

Мірошниченко Л.О. – в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту. 

 

Голова засідання:   Солодовник П.В. 

Секретар засідання:  Якубовська І.В. 

 

Порядок денний:   
1. Про визнання повноважень депутата Сновської міської ради 8-го скликання Бодяка М.М.  

2. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень.  

3. Про організацію та проведення громадського обговорення щодо припинення юридичної 

особи Гімназії с. Сновське Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської 

області шляхом ліквідації.  

4. Про призупинення освітнього процесу у Гімназії с. Сновське Сновської міської ради 

Корюківського району Чернігівської області.  

5. Про затвердження Перспективного плану формування спроможної мережі закладів освіти 

Сновської міської територіальної громади на 2024-2027 роки.  

6. Про внесення змін до рішення ради. 

7. Про внесення змін до рішень міської ради 

8. Про безпековий проєкт поліцейського офіцера громади «Безпечні навчальні заклади».  
8. Про інші питання порядку денного 33- ї сесії міської ради. 

 

Засідання комісії відкрив заступник голови комісії Солодовник П.В. (відповідно до п. 2.12 

Положення про постійні комісії Сновської міської ради, затвердженого рішенням сесії від 

27.11.2020 № 5-1/VІІІ, у разі відсутності голови постійної комісії його обов’язки виконує 

заступник голови комісії), доповів про присутніх та відсутніх на засіданні депутатів та про 

присутніх осіб на засіданні комісії. Зазначив, що засідання комісії скликано перед сесією 

міської ради, аби обговорити та погодити проєкти рішень, що виносяться на 33-ю сесію, 

засідання якої заплановано на 27 червня. 

 

Авдієвська Н.В., секретар міської ради, повідомила присутніх, що проєкти рішень, які 

виносяться на 33-тю сесію міської ради 8 скликання, були розміщені на офіційному вебсайті 

міської ради та розіслані на електронні скриньки депутатів для ознайомлення, заперечень та 

зауважень не надходило. 

 

Солодовник П.В., головуючий на засіданні, запропонував порядок денний засідання комісії, 

який є на руках у депутатів, прийняти «за основу». 

Вирішили: прийняти порядок денний засідання комісії «за основу». 



Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

Солодовник П.В., запитав, чи є пропозиції щодо внесення змін до порядку денного засідання 

постійної комісії. 

Пропозицій немає. 

Солодовник П.В., зазначив, що у зв’язку з тим, що пропозицій немає, порядок денний, 

прийнятий «за основу», вважається прийнятим «в цілому». 

 

1. Про визнання повноважень депутата Сновської міської ради 8-го скликання Бодяка 

М.М. 

1. Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що даним проєктом 

рішення приймається до відома факт початку повноважень депутата Сновської міської 

ради 8-го скликання Бодяка Михайла Миколайовича, який обирався в 

територіальному виборчому окрузі № 4 за територіальним виборчим списком 

кандидатів у депутати від ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ПАРТІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 

ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «РІДНИЙ ДІМ». Депутат Бодяк М.М. включається до складу 

постійної комісії з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та 

охорони природи.  
Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається).  

Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

2. Про виділення коштів на виконання депутатських повноважень.  

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зазначила, що відповідно до звернень 

депутатів міської ради та з метою сприяння виконанню депутатами своїх повноважень та 

зобов’язань перед виборцями, виділяються кошти на виконання депутатських повноважень. 

Озвучила напрямки використання коштів та прізвища депутатів, які виявили бажання 

розподілити свої депутатські кошти. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається).  

Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 



3. Про організацію та проведення громадського обговорення щодо припинення юридичної 

особи Гімназії с. Сновське Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської 

області шляхом ліквідації. 

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту, 

яка доповіла, що з метою залучення громадян до вирішення важливих питань громади, 

реалізації та захисту їх прав і свобод, забезпечення відкритості і прозорості діяльності 

органів місцевого самоврядування, у зв’язку із зменшенням кількості здобувачів освіти у 

Гімназії с. Сновське Сновської міської ради, відсутністю укриття у закладі, Управління 

освіти ініціює громадське обговорення по проєкту рішення щодо припинення юридичної 

особи Гімназії с. Сновське Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської 

області шляхом ліквідації (проєкт рішення додається). Доповіла про причини припинення 

юридичної особи – гімназії с. Сновське (пояснювальна записка додається). 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт 

рішення додається). 

Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

4. Про призупинення освітнього процесу у Гімназії с. Сновське Сновської міської ради 

Корюківського району Чернігівської області.  

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту, 

яка доповіла, що у зв’язку із зменшенням кількості здобувачів освіти у Гімназії с. Сновське, 

відсутністю укриття у закладі проєктом рішення пропонується призупинити освітній процес 

у Гімназії с. Сновське Сновської міської ради Корюківського району Чернігівської області з 

01.09.2024 року, надала пояснення по проєкту рішення (пояснювальна записка додається). 

Виступили: Солодовник П.В., депутат міської ради, який довів до відома присутніх 

звернення  батьків учнів Гімназії с. Сновське з проханням не призупиняти освітній процес з 

01.09.2024 року (звернення додається). 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: не погоджувати проєкт рішення (проєкт рішення додається). 

За погодження проєкту рішення голосували: 

за: 1 (Станішевський С.В.)  

проти: 2 (Солодовник П.В., Цуприк В.О.) 

утрималися: 1 (Якубовська І.В.) 

не голосували: 0 

Проєкт рішення не погоджено. 

Виступили: Солодовник П.В., депутат міської ради, який запропонував зняти питання з 

порядку денного сесії ради. 

Вирішили: ініціювати виключення питання з порядку денного сесії ради.   

Голосували: 

за: 3 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О.) 

проти: 0 

утрималися: 1 (Якубовська І.В.) 

не голосували: 0 

Прийнято. 

 



5. Про затвердження Перспективного плану формування спроможної мережі закладів 

освіти Сновської міської територіальної громади на 2024-2027 роки.  

Слухали: Мірошниченко Л.О., в.о. начальника Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту, 

яка представила присутнім Перспективний план формування спроможної мережі закладів 

освіти Сновської міської територіальної громади на 2024-2027 роки, доповіла по перспективі 

подальшого існування кожного закладу освіти (пояснювальна записка додається). 

Відбулося обговорення проєкту рішення. В ході обговорення присутні депутати погодили 

Перспективну мережу, окрім призупинення освітнього процесу у Гімназії с. Сновське з 

01.09.2024 р. (виходячи з результатів розгляду попереднього питання комісії).  

Вирішили: погодити проєкт рішення з додатком (з урахуванням змін щодо виключення 

призупинення освітнього процесу у Гімназії с. Сновське з 01.09.2024 р.)  та рекомендувати 

прийняти на сесії (проєкт рішення додається). 

Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

6. Про внесення змін до рішення ради. 
Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що у зв’язку з 

виробничою необхідністю проєктом рішення пропонується внести  зміни до  рішення 

Сновської  міської ради  від 11 квітня 2024 року  № 10-31/VІІІ «Про надання дозволу на 

виготовлення проєктної  документації», а саме:  словосполучення «Реконструкція існуючої 

котельні з встановленням блочно-модульної котельні БМК-800» замінити на  «Нове 

будівництво блочно-модульної котельні БМК-800». 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

7. Про внесення змін до рішень міської ради.  
Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка повідомила, що, розглянувши 

клопотання начальника ВП №2 (м. Сновськ) Корюківського РВП ГУНП в Чернігівській 

області, даним проєктом рішення  пропонується внести технічні зміни до рішень Сновської  

міської ради від 31 серпня  2022 року  № 2-18/VІІІ «Про затвердження Комплексної 

програми профілактики правопорушень на 2022-2024 роки»» та від 11 квітня 2024 року  № 

12-31/VІІІ «Про передачу з бюджету Сновської міської  територіальної громади субвенції з 

місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного 

розвитку регіонів у 2024 році». Доповіла по змінам. 

Відбулося обговорення проєкту рішення. 

Вирішили: погодити проєкт рішення та рекомендувати прийняти на сесії (проєкт рішення 

додається). 

Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  



не голосували: 0 

Прийнято. 

 

8. Про безпековий проєкт поліцейського офіцера громади «Безпечні навчальні заклади».  
Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка представила клопотання начальника 

ВП №2 (м. Сновськ) Корюківського РВП ГУНП в Чернігівській області щодо безпекового 

проєкту поліцейського офіцера громади «Безпечні навчальні заклади». 

Відбулося опрацювання  та обговорення безпекового проєкту поліцейського офіцера громади 

«Безпечні навчальні заклади». В ході обговорення депутати дійшли до висновку, що до 

завершення бойових дій використання бюджетних коштів для придбання камер 

відеоспостереження для закладів освіти громади  не є першочерговим; для повторного 

розгляду проєкту комісія рекомендує: 

- залучити до реалізації проєкту Корюківський РВП ГУП в Чернігівській області із 

зазначеною долею співфінансування; 

- залучити до реалізації проєкту депутатів, спонсорів, відповідно  зазначити їх долю 

співфінасування проєкту; 

- надати калькуляцію витрат на закупівлю камер відеоспостереження; 

- зменшити кількість камер для встановлення у закладах освіти.  

Вирішили: погодити рекомендації комісії (рекомендації додаються). 

Голосували: 

за: 4 (Солодовник П.В., Станішевський С.В., Цуприк В.О., Якубовська І.В.) 

проти: 0 

утрималися: 0  

не голосували: 0 

Прийнято. 

 

9. Про інші питання порядку денного 33-ї сесії міської ради. 

Слухали: Авдієвську Н.В., секретаря міської ради, яка зачитала інші питання порядку 

денного 33-ї сесії, зупинившись на кожному з них.  

Зауважень та пропозицій щодо порядку денного та проєктів рішень не надійшло. 

 

 

 

 

 

 

Заступник голови постійної комісії 

    

 

Павло СОЛОДОВНИК 

(голова засідання)  (підпис)  (прізвище) 

 

Секретар постійної комісії 

    

Ірина ЯКУБОВСЬКА 

(секретар засідання)  (підпис)  (прізвище) 


